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Принц Гаррі звернувся до
Путіна з Києва
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Він приїхав не як політик, а як солдат
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 ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Фото: принц Гаррі (Getty Images)

Принц Гаррі під час неанонсованого візиту до Києва звернувся
до російського диктатора Володимира Путіна із закликом
зупинити війну проти України.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на The Guardian.

Читайте також: "Слава Україні". Принц Гаррі розчулив
зверненням в річницю повномасштабної війни (відео)

Звертаючись безпосередньо до російського диктатора, принц
Гаррі наголосив, що ніхто не виграє від постійних людських
втрат у війні.

"Жодна нація не виграє від постійних людських втрат, свідками
яких ми є. Ще є час - саме зараз - зупинити цю війну, запобігти
подальшим стражданням як українців, так і росіян, і обрати
інший шлях", - наголосив він.

За словами принца, з більшою тривалістю війни, яка
затягується на роки, з великими втратами та обмеженими
здобутками, стає очевиднішим, що "цей шлях не дає перемоги, а
лише більше втрат".

Солдат і друг України

"Я тут не як політик. Я тут як солдат, який розуміє служіння, як
гуманіст, який бачив ціну конфлікту, і як друг України, який
вважає, що світ не повинен звикати до цієї війни або ставати
байдужим до її наслідків", - наголосив герцог Сассекський.

Він також заявив, що війна в Україні - це не просто війна за
територію, а війна за цінності та суверенітет.

Нагадаємо, сьогодні, 23 квітня, принц Гаррі прибув до Києва з
неанонсованим візитом. Таким чином він хотів нагадати людям
по всьому світу, з чим зіткнулися українці, і підтримати тих, хто
виконує "надзвичайну роботу в неймовірно складних умовах".

Візити принца Гаррі в Україну

Нагадаємо, за час повномасштабної війни принц Гаррі був в
Україні двічі. Спершу він вразив неанонсованою появою у
Львові в квітні 2025 року, побувавши у клініці, де надають
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допомогу пораненим військовим.

Вже 12 вересня того ж року герцог Сассекський прибув до
Києва, де відвідав Національний музей історії України у Другій
світовій війні, зустрівся з ветеранами, побував біля
зруйнованого внаслідок російської атаки житлового будинку та
вшанував пам'ять полеглих воїнів біля меморіалу на Майдані
Незалежності.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 

© LLC «UBT MEDIA», 2006-2026. 
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